



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

Тоненькову Д.В.

Шановний Дмитре Валерійович!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С. у Комітеті з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, керуючись частиною десятою статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» уважно розглянуто подану Вами електронну петицію як звернення громадянина з пропозицією щодо доцільності врегулювання на законодавчому рівні питання стосовно підвищення соціального захисту посадових осіб органів державної влади та працівників критичної інфраструктури у разі отримання ними поранення, часткової втрати працездатності, загибелі від наслідків збройної агресії під час виконання службових обов'язків тощо.

Передусім дозвольте подякувати Вам за небайдужість до проблемних питань соціальної підтримки деяких категорій працівників, які дістали поранення під час виконання посадових (службових, професійних) обов'язків у період військової агресії Російської Федерації проти України, а також державної підтримки членів сімей у разі загибелі (смерті) цих осіб. Запевняємо, що зусилля нашого Комітету безпосередньо спрямовані на модернізацію системи соціальної підтримки громадян з метою підвищення рівня їх соціального захисту.

Інформуємо, що 1 травня 2023 року набув чинності прийнятий Верховною Радою України Закон України «Про одноразову грошову допомогу за шкоду життю та здоров'ю, завдану спричиненими військовою агресією проти України працівникам об'єктів критичної інфраструктури, державним службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування» № 2980-ІХ від 20 березня 2023 року.

Відповідно до преамбули, цей Закон спрямований на підтримку деяких категорій осіб, які стали особами з інвалідністю у зв'язку з пораненням, каліцтвом, контузією або внаслідок захворювання, пов'язаних з виконанням посадових (службових, професійних) обов'язків у період військової агресії Російської Федерації проти України в районах проведення воєнних (бойових)

дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, а у разі загибелі (смерті) зазначених осіб - членів їх сімей.

Статтею 1 зазначеного Закону визначено осіб, які мають право на одноразову грошову допомогу за шкоду життю та здоров'ю. Зокрема, особи з числа працівників об'єктів критичної інфраструктури, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, які стали особами з інвалідністю у зв'язку з пораненням, каліцтвом, контузією або внаслідок захворювання, пов'язаних з виконанням посадових (службових, професійних) обов'язків у період військової агресії Російської Федерації проти України в районах проведення після 24 лютого 2022 року воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися після цієї дати бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам.

У разі загибелі (смерті) цих осіб у зв'язку з пораненням, каліцтвом, контузією або внаслідок захворювання, пов'язаних з виконанням посадових (службових, професійних) обов'язків у період військової агресії Російської Федерації проти України в районах проведення після 24 лютого 2022 року воєнних (бойових) дій або в районах, що піддавалися після цієї дати бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним нападам, одноразова грошова допомога за шкоду життю та здоров'ю призначається і виплачується членам їхніх сімей.

Також інформуємо, що пропозиції, наведені у Вашому зверненні, доведені до відома народних депутатів України – членів Комітету та будуть використані у подальшій роботі.

З повагою

Голова Комітету

Г. Третякова



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Третякова Галина Миколаївна
Сертифікат: 26B2648ADD3032E1040000002E093100B14AAE00
Дійсний до: 20.12.2024 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-30/19-2024/151331 від 08.07.2024



1610177